
５年算数「もうすぐ６年生」の答え   （             ） 

 

P２１８ 

①   ○ア１６２      ○イ６．３ 

 

②   ○ア３１．４     ○イ０．３１４ 

 

③   ○ア１．９４     ○イ２．０７ 

 

④   ①５．４      ②０．０８     ③０．２１    ④０．４ 

  ⑤３０       ➅９０       ⑦６       ➇０．５ 

➈１２９．６    ⑩１１．１８    ⑪１．９７２   ⑫４４．７１ 

⑬２５       ⑭１５       ⑮２．８     ⑯７．５ 

 

⑤   ○あ  ○え  

 

➅   ○ア  ○イ         ○ウ         ○エ  

 

 

⑦   ４と６の最小公倍数   （ １２ ）   

  １６と３６の最大公約数  （ ４ ）   

 

P２１９ 

➇   ○ア０．２５   ○イ０．６２５   ○ウ０．１   ○エ       ○オ   

 

 

➈  ①        ②          ③         ④ 

 

 

 

   ⑤        ➅          ⑦         ➇ 

 

 

 

   ➈        ⑩          ⑪          ⑫ 

 

 

 

   ⑬        ⑭          ⑮          ⑯ 
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⑩ ○ア１０   ○イ９    ○ウ０．３    ０．３ 

 

⑪ ○ア２４÷１．６        ○イ８０✕２．５ 

  ○ウ０．４✕７         ○エ６００÷７．５ 

   

 

P２２０ 

①  ○ア                   ○イ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  ○ア４５度      ○イ４５度        ○ウ１３５度 

 

③  ○あ４✕６÷２＝１２    １２㎠ 

   ○い４✕６＝２４      ２４㎠ 

   ○う（４＋５）✕６÷２＝２７     ２７㎠ 

 

④  １０✕１０✕１０＝１０００ 

 １０００÷（２０✕２５）＝２    ２㎝ 

 

⑤  ２０＋１０＝３０ 

 ３０✕３．１４÷２＝４７．１ 

 ２０✕３．１４÷２＝３１．４ 

 １０✕３．１４÷２＝１５．７ 

 ４７．１＋３１．４＋１５．７＝９４．２    ９４．２㎝ 

 

 

P２２１ 

➅  （１６．３＋２７．３＋１４．１＋２１．８＋１９．５）÷５＝１９．８ 

                           １９．８㎝ 

 

⑦  金  ９６．５÷５＝１９．３ 

   銀  ２５２÷２４＝１０．５ 

             １㎠あたりの重さは金のほうが重い 



➇ 

 

➈  ○ア２５０    ○イ０．９     ○ウ５００ 

 

⑩  男子 １１÷２０＝０．５５ 

   女子 ９÷１５＝０．６       女子のほうの割合が大きい 

 

⑪  ３６００÷（１―０．２）＝４５００    ４５００円 

 

  

 

P２２２ 

①  少ない場合から順に調べて 

輪の数 １ ２ ３ ４ 

とめる数 ０ ２ ４ ６ 

                                １０か所 

 

②  さしひいて考えて 

   （１１００－８００）÷（６―４）＝１５０      １５０円 

 

③  おきかえて考えて 

   ４５÷（１＋２）＝１５      １５まい 

割合を表す小数 ０．５ ０．４２ １．６ ０．０６ １．０５ 

百分率 ５０％ ４２％ １６０％ ６％ １０５％ 


